

Важливі запитання-відповіді з вебінару Innusual від 19.10 (із Сарою Серантес Карденас)

Основні конкурентні переваги у порівнянні з іншими брендами фарб:

-інкапсульований аміак, це технологія NH₃;

Чи є запах?

-завдяки інкапсуляції, в середині якої є пігмент, немає неприємних запахів, свербіж;

Як виконується активація фарби?

-під час змішування крема з пироксидом треба перемешувати мінімум 1 хв, щоб аміак випаровувався. При не достатньому перемішуванні інкапсуляція може не виконуватись. В процесі змішування аміак позбавляється капсули і можна навіть почути незначний запах у суміші, та при змиванні, але слабший.

З чого складається?

-у складі є олія авокадо, тому немає свербіж, завдяки олії колір не залишається на шкірі і легше змивається.

Різниця вмісту аміаку між компаніями:

-в багатьох інших компаніях використовують віддушки, щоб замаскувати запах аміаку, в нашій фарбі немає цього, так як аміак випаровується в момент змішування.

Що треба врахувати під час фарбування?

-пігмент сильний та при повному покритті тон варіюється, більш прагне до затемнення (5=4,5);

-фарба проходить циркульовано, відтінок повсюди однаковий(від кореня до кінчика).

Формування кольорів

На натуральних базах виділення пігменту є достатньо сильним. (наприклад тон 7=6,5 на пів тона нижче), обов'язково врахувати відсоток сивини, бо

- холодне фарбування за допомогою наших ,барвників може переходити в теплий;

- при корегуванні фарбування чи тонування наші фарби добре корегують;

- щоб зменшити інтенсивність кольору також використовуємо Clear;

- можемо варіювати кольори замість одного кольору, можемо зробити 3-4;

-в теплом фарбуванні відтінки не змінюються після миття волосся(червоний після 10 змивань залишається червоним і т.д);

Рекомендації : не змішувати бази коли не має сивини.

Деміперманент

- по використанню немає жодних застережень;

-не лише виконує функцію фарбування , а й лікує, захищає, робить текстуру та заповнює кутикулу.(деякі компанії роблять засоби які проникають у кортекс, наша компанія цього не робить, рН 6.8-6.9 він постійний, він міг би бути лужним але завдяки оліям,які є у складі, має кислоти.)

Компанія Innovatis, при виготовленні своєї продукції, дотримується кислотності у максимальній мітці-6,9. Це - незаперечний плюс для бренду, показуючи турботу про здоров'я та демонструючи безпеку.

* Наприклад, рН шампуню Extreme Cleanse = 6,9

Барвник Innusual - у цих межах - 6,9

Що свідчить, знову-таки, турботу до шкіри голови клієнта. Т.к. Як правило, в інших марках, фарби знебарвлення, і розгладжується - дуже агресивні лужні засоби (рН вище 7.5-8), і шкіра має властивості дратуватися. Інші виробники при таких процедурах вирішують використовувати кислотні маски, кондиціонери, шампуні, близькі до оптимального рН шкірного покриву - 5-5.5.

А в нормальному стані на поверхні шкіри присутній захисний шар із жирів та корисних кислот, які запобігають втраті вологи. Якщо для волосся з нормальним рівнем рН використовувати лужну косметику, цей захисний шар руйнується, що сприяє втраті вологи та погіршенню стану полотна та в цілому, стан шкіри. Innusual любить волосся і зробив все щоб і волосся, і їх власники були щасливі, додаючи до складу барвника масла, екстракти, натуральні компоненти, вітамінні мікси, - знижуючи рН, з агресивною лужною на нейтральну, прагнучі до кислотної, - щоб структура волосся зберігалася міцною і посилювала свою щільність, не травмуючи кортекс (середину волосся), щоб колірний пігмент утримувався довше і блиск, шовковистість була натуральною.

- продукт на 98 % натуральний

З чого складається демі перманент?

- олія камелія,
- зеленого чаю,
- соняшникова,
- органова та мигдальна

Функції олій:

-Камелія це антиоксидант який працює на рівнях еластину та колагену , лікує пошкоджене волосся;

-Зелений чай стимулює ріст волосся, зменшує випадіння волосся, додає блиску , об'єму та текститру;

-Органова олія є жирною, але жир не переситься на волосся, допомагає уникнути завчасного старіння волосся, лікує волосся майже на 30%. Завдяки цій олії деміперманенти мають довшу тривалість

-Мигдальна та соняшникова олія- напитують та звожують шкіру голови, захищають від подразнень та алергії. Мигдальна олія регулює себорею(бориться), бориться с завитками , за рахунок цього і легше роблять стайлінги

Стійкість демі перманенту : 15-20 миттів голови

Дуже добре працює на сухому волоссі

Знебарвлення це алкалінові агенти які відкривають кутикулу

- у складі є плекс (функції відновлення та захисту)

- гідро кератин (підпитує волосся зсередини)

Зелений порошок освітлення цим порошком від 7 до 8 тонів, в залежності від бази. Склад: шовковий протеїн, зелений чай, екстракт бамбуку.

Шовковий протеїн зменшує злам волосся, запобігає випадінню, зволожує волосся під час освітлення;

Зелений чай підтримує текстуру волоссяного волокна, напитує;

Екстракт бамбука багатий кремнієм та мінералами, який допомагає напитувати волоссяне волокно. В роботі з кучерявим волоссям завитки не випрямляються

Сірий порошок складається з деревне вугілля, з чорного Кіноа(у складі Кіноа входить кальцій, залізо та фосфор) вони проникають в середину, підтримують зволоження волоссяного волокна , кутікули та кортексу. Зміцнює волосся, додає блиск

Ці порошки зручні в роботі, можна працювати тільки ними та оксидантом , нічого не додавати. Під час роботи з сірим порошком він нейтралізує та витягає меланін

Пероксид (відсутній хенолін) Відсутність хеноліну означає, що не буде свербіж та подразнень

Наші освітлюючий засіб працює у співвідношенні 1+2, що є рекомендацією. Натуральний плекс-інулін (цукор) входить до складу відбілювачів, які змішуються з нашим перекисом. Це покращує лікування та призводить до кращого видалення меланіну

Шампунь та Маска

Шампунь має рН від 5 до 6. збагачений РОСЛИННИМ КЕРАТИНОМ та ПРОВІТАМІНОМ В5. Вони є активними інгредієнтами, які балансують рН, забезпечуючи блиск, живлення та зволоження

Маска має рН в діапазоні (від 3,7 до 4,5) він містить KERAVID, молекулу пептиду рослинного походження, яка ідеально з'єднується з кутикулами волосся, забезпечуючи тривале зволоження, реалізуючи білкову структуру, таким чином діючи як захисний шар і надаючи волосся більше сили. Він також містить ПРОВІТАМІН В5.

Загальні питання-відповідь

Робота з сивим волоссям можна працювати 1:1 або 1:1.5(якщо до 30% сивини пропорція 1:1,5 , якщо більше 30% сивини то 1:1)

Кількість змивань :до 30 (відростає тільки корінь, по всій довжині колір до наступного фарбування однаковий)

Коли краще наносити фарбу на сухе чи вологе волосся? Демі перманент можна наносити на сухе та вологе волосся, на сухе буде більш інтенсивним, ніж на вологе (якщо волосся зовсім брудне бажано помити)

Після демі укладка на браш , чи тримається локон стійко, олія не обтяжує? Демі перманент наповнює волосся, волосся стає більш щільним, але вкладається добре

Чи можна використовувати барвники дітям і з якого віку? Можно використовувати, завдяки протеїну, але щоб об'єми були низькими. Від 7 років

Чи змінюється склад, прояв пудри в процесі складних технік фарбування : збільшення в об'ємі чи з'являється волога? - не змінюється, до нього не проникає кисень і він не становиться мусом

Що заміщує аміак? - незамінний (при замішуванні інкапсульованного аміаку з пероксидом , аміак розщеплюється , активну частину він віддає пігменту, все інше випаровується)

Якщо барвник фарбує на пів тона темніше , чи можна використовувати Clear тим самим розбавляючи пігментацію? – так, можна

Якщо фарбування темніше ніж планувалось, чи можна скорегувати тон за допомогою пудри?

-можна корегувати

Відмінність між сірою та зеленою пудрою? – по лугам однакові, зелена освітлює до 7-8 тонів, сіра до 9

Чи можна при закритих та відкритих технік використовувати обидві пудри?- можна використовувати для технік фріхенд 1:1.5,тоді знебарвлення буде легким